

# 玩 新北小玩字

國中組 由上而下，由右而左書寫

學校：醒吾中學 姓名：劉文涵

班級：702

指導老師：張慈云

## 東京漫遊

出國的經驗許多人人都有，但不是每個人都曾體驗過自由行的樂趣；自由行並沒有想像中的簡單，沒有遊覽車的定點接送、沒有導遊幫你介紹景點、更沒有所謂的翻譯隨侍在側，所有行程自己找，所有景點自己坐車跑，而且每到一個地方，總是要把行李先寄在飯店，不然就要拖著那笨重的大箱子到處跑，不累死才怪。不過自由行苦歸苦，時間都是自由的，想去哪就去哪，最刺激的旅行，非自由行莫屬。

當天一早，我們搭著飛機前往成田機場，並趕著買車票前往上野，在火車奔馳的途中，還不忘靠在窗邊欣賞日本傍晚的美景，一整天緊繩的精神也放鬆了。日本的夏天並不像我這樣溼熱，反而有點涼涼的，好似我們的秋天，

有時還真羨慕日本有這樣的天氣。在去了晴空塔、阿美町

、淺草寺等著名觀光點後，終於前往了我夢寐以求的地方——輕井澤，那裡就像我們的陽明山；我們騎著腳踏車穿梭在樹林間，徐徐涼風拂來，彷彿身在雲霧般，清爽無比。當地的「石之教堂」更為奇特，此教堂有別於一般的教堂，外觀看似石洞，一走進去就看見觀禮席，坐在那裡感受一下氣氛，配上優雅的音樂，真是一大享受，坐上一個下午都沒問題。

去了日本這麼多次，觀察了這麼多人、事、物，發現日本的街道上竟然沒有半張垃圾，可見他們對這片土地的熱愛遠遠超乎我們想像。日本非常重視禮貌，連便利商店的店員都隨時面帶微笑，讓人有賓至如歸的感覺，這也難怪，許多友人都和我說：住日本住習慣了，回來臺灣還真有點不習慣。有趣的是，只要到了上下班時間，就會

出現成群結隊的「黑衣人」，穿梭在各大地鐵站，就像是

他們的天堂一樣。他們總是穿著西裝、打著領帶、提著一個公事包，並把上班當作一件神聖的事情看待；我都忘了有多久沒有看過這個畫面了。我不禁開始佩服日本，也開始愛上這美麗的國度了。

去過了很多的國家，卻只有這次才讓我感覺到真正深入當地居民的生活，跟著他們搭著地鐵，正在往夢想之路行駛。自由行真的令人大開眼界；雖然累，卻能體驗不同的風俗民情，看見了不同的風景。美麗的人、事、物令人驚艷，這無價的經驗，值得我們一再體驗。